RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah : SMA NEGERI SUKAKARYA

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga, dan Kesehatan

Kelas/Semester : X/ Genap

Materi Pokok : BAHAYA NAPZA

Sub Materi : Faktor Penyebab Penyalahgunaan NAPZA dan hukum yang Berlaku
Alokasi Waktu : 10 menit

Pertemuan : 1(Satu)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mempelajari mempelajari, siswa diharapkan mampu:

1. Menghargai tubuh dengan seluruh perangkat gerak dan kemampuannya sebagai anugerah tuhan YME

2. Menumbuhkan kesadaran dan rasa bersyukur serta sikap tanggung jawab dan disiplin bahwa tubuh harus
dipelihara
Menganalisis dan mempresentasikan berbagai peraturan perundangan serta konsekuensi hukum bagi para
pengguna dan pengedar napza serta obat-obat berbahaya lainnya.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Media : Alat/Bahan :
» Lembar penilaian siswa » Spidol, papan tulis/kertas karton
» Gambar

< PENDAHULUAN (2 MENIT)

1) Peserta didik berbaris dan mengucapkan salam, berdoa, dan guru memastikan bahwa semua
peserta didik dalam keadaan sehat.

2) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai.

3) Mengaitkan materi atau tema pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta
didik dengan materi sebelumnyaserta mengjukan pertanyaan untuk mengingat dan
menghubungkan materi selanjutnya.

< KEGIATAN INTI ( 6 MENIT)

1) Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk membaca materi dibuku halaman 116 tentang
Faktor penyebab penyalahgunaan NAPZA dan Sanksi hukum untuk pelaku kejahatan
narkotika.

2) Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum
dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik.
Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi Faktor penyebab penyalahgunaan NAPZA
dan Sanksi hukum untuk pelaku kejahatan narkotika

3) Peserta didik diminta mendiskusikan, mengumpulkan informasi, mempresentasikan ulang
secara berkelompok tentang Faktor penyebab penyalahgunaan NAPZA dan Sanksi hukum
untuk pelaku kejahatan narkotika

4) Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok, mengemukakan pendapat atas
presentasi yang dilakukan.

5) Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait
Faktor penyebab penyalahgunaan NAPZA dan Sanksi hukum untuk pelaku kejahatan
narkotika

< PENUTUP ( 2 MENIT )

1) Guru dan peserta didik melakukan refleksi apa yang telah dicapai dan belum dicapai sesuai
dengan tujuan yang ditetapkan secara umum. Kemudian peserta didik membuat catatan dan
simpulan hasil pembelajaran.

2) Menginformasikan kepada siswa materi dipertemuan selanjutnya

3) Berdoa dipimpin oleh salah satu peserta didik dan menyampaikan salam.

C. PENILAIAN
& Penilaian sikap : Pengamatan/observasi
& Penilaian pengetahuan : Tes Tulis
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